



平成 27 年 2 月 6 日

各 位

社 名： 株 式 会 社 ア ー ク  
代 表 者 名： 代 表 取 締 役 社 長 鈴 木 康 夫  
(コード番号： 7873 東証第一部)  
問 い 合 せ 先： 執 行 役 員 河 本 俊 之  
TEL： 06 (6260) 1040

(訂正・数値データ訂正あり)

「平成 27 年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 26 年 11 月 7 日に公表いたしました「平成 27 年 3 月期 第 2 四半期決算短信」について、記載事項の一部に訂正がございますので、下記のとおりお知らせいたします。  
なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

【訂正理由】

潜在株式調整後 1 株当たり四半期純利益の計数に誤りがありましたので、訂正を行うものです。

【訂正箇所】

(サマリー情報)

1. 平成 27 年 3 月期第 2 四半期の連結業績 (1) 連結経営成績 (累計)

<訂正前>

(1) 連結経営成績 (累計)

	1 株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
27年 3 月期第 2 四半期	5. 25	<u>4. 19</u>
26年 3 月期第 2 四半期	24. 39	3. 35

<訂正後>

(1) 連結経営成績 (累計)

	1 株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
27年 3 月期第 2 四半期	5. 25	<u>1. 35</u>
26年 3 月期第 2 四半期	24. 39	3. 35

以 上